



清洗莲藕可以提高莲藕的品相，卖上好价钱。冲洗莲藕是最重要的环节之一。



商户“小眼镜”在挑选莲藕。李海英贩藕30多年，给常年打交道的商户都起了外号。



装卸、挑选、冲洗莲藕的双手冻得发紫开裂。

## 深夜贩藕人

■见习记者 冯树风 文/摄

早春三月，乍暖还寒。

每晚十二点到第二天凌晨三点，在中瑞农产品批发市场，李海英一家和工人们按照各自的分工，将从外地运来的莲藕从车上卸下，冲洗、挑拣，按照个头和品相分类摆放，供本地菜贩挑选。

品相，是莲藕能否卖上好价钱的关键。莲藕越长，连接处越脆弱，稍不注意莲藕就会折断。李海英的爱人刘政委就会将个头大、品相好的莲藕优先挑出，断掉的、个头小的、卖相不好的藕头则暂时堆放在角落里。

“干我们这一行，常年没有节假日，就是挣点辛苦钱。”

据介绍，李海英夫妇每天除了晚上卖藕，白天还要开车去周边进货，基本上是哪里有藕塘他们就去哪里收。一般收一车藕最多六七千斤最少也有三四千斤，只能利用中间的短暂空闲补上一觉。作为普通劳动者中的一员，他们每天撸起袖子加油干，用勤劳和智慧收获着财富，充实着万千市民的餐桌。

谈价，称秤，收款……凌晨三点，是整个菜市场最热

幸福都是奋斗出来的！



将个头大、品相好的莲藕优先挑出，断掉的、个头小的、卖相不好的藕头则暂时堆放在角落里。

## 县实小举办首届“女孩节”

■记者 方芳 通讯员 张奇志

本报讯 3月11日至17日，濉溪县实验小学首届“女孩节”正式举办。学校为女生设计了丰富多彩的活动，引领她们去塑造美、创造美和传播美。

“我是优雅善良、勤劳独

立、自信自爱的最美女孩……”11日上午，“女孩节”节旗在校园升起，一群从高级推选出来的优秀女生代表，带领全校女生宣读《最美女孩誓言》。学校还发放了《给实验小学全体女孩的一封信》，引导她们养成良好的行为习惯。

一周的时间，高年级“小淑女”礼仪课堂、低年级生活技能PK赛、巧手女孩评选等活动精彩纷呈。礼仪课邀请了濉溪职业技术学校的专业礼仪教师，为女生们讲解日常坐立行、与人见面打招呼、道谢鞠躬等基本的礼仪常识，还精心

安排了五位高铁乘务专业的学生现场示范，孩子们听得津津有味，并认真地模仿练习。

学校相关负责人告诉记者，“女孩节”于每年“三八”妇女节之后的一周举办，旨在引导女生形成正确的审美观，最终培养出美丽聪慧、温婉独立、

炉了。谁是巧手女孩，一时间难分高下。

学校相关负责人告诉记者，“女孩节”于每年“三八”妇女节之后的一周举办，旨在引导女生形成正确的审美观，最终培养出美丽聪慧、温婉独立、

翻飞间，一个个造型便新鲜出炉了。谁是巧手女孩，一时间难分高下。

&lt;p